

Председник Србије Александар Вучић након данашњег састанка са представницима Срба са Косова и Метохије обратио се грађанима

Састанку са Вучићем присуствовали су представници Српске листе, институција, челници општина, начелници округа, а одржан је у Палати "Србија".

Након састанка Вучић је рекао да још од 1999. године када су Кумановским споразумом и резолуцијом 1244 протеране снаге безбедности са КиМ проводи терор над српским становништом.



"То је резултирало прогоном више од 200.000 људи и њима су отети станови, куће, многи

од њих су убијени", рекао је Вучић и додао да од 1999. траје тешка и мукотрпна борба за опстанак српског народа на КиМ.

"Сада су решени да као последњу кост у грлу протерају Србе са севера КиМ", рекао је Вучић и додао:

"Кључна порука Србима на КиМ је шта год било избегличке колоне неће постојати и сачуваћемо наш народ од погрома".

### **"Молим НАТО да ради свој посао"**

Председник је замолио НАТО да обавља свој посао, да обезбеди мир Србима на северу, да не буду угрожени од албанске полиције.

"Ваше је да обезбедите да банда не прелази Ибар. За вас су барикаде проблем, а не криминалне одлуке", указао је Вучић и подсетио да се за улаз на север мора тражити одобрење градоначелника.

### **"Немамо куда, сатерани смо у ћошак, по питању Косова и Метохије"**

Немамо куда, сатерани смо у ћошак, по питању Косова и Метохије, а наша кључна порука данас, нашем становништву на КиМ била је - шта год било и како год било - избегличке колоне неће постојати, сачуваћемо наш народ на КиМ, изјавио је данас, после састанка са представницима Срба са КиМ, Вучић.

Вучић је рекао да је делегација Београда у Бриселу, пре неколико дана, у наставку дијалога са Приштином, на највишем нивоу имала четири задатка:

"Прво, да урадимо све што је у нашој моћи да сачувамо мир, стабилност, сигурност и безбедност. Друго, морали смо да избегнемо свеопшту осуду Запада против Србије, да нисмо били довољно за компромис, да нисмо дошли са идејом и предлозима како да се до компромиса и дође, рекао је Вучић.

Додао је да нисмо сами на свету, али да тако мали, односно овакви какви јесмо, морамо о себи да бринемо, али и да водимо рачуна о снази других.

"Треће, морали смо, и то је за нас било веома важно, да бринемо како ће то у свим деловима света да изгледа, да ли ћемо ми да будемо проглашени за некога ко спроводи агресију, води у нестабилност и несигурност, или ћемо дати више него што је могуће, како би се видело да је друга страна та која не жели ништа, већ води у нестабилност, немире, сукобе и рат", рекао је Вучић.

И четврта тачка је, додао је он, да обезбедимо опстанак нашег народа на Космету, нагласио је Вучић.



